



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Agenția pentru Dezvoltare Regională
Sud-Est



Instrumente Structurale
2007-2013

Fonduri europene pentru infrastructura serviciilor de sănătate din Regiunea de Dezvoltare Sud-Est

REGIO Sud-Est finanțează proiecte de reabilitare și modernizare a infrastructurii serviciilor de sănătate, în cadrul Axei Prioritare 3: „Îmbunătățirea infrastructurii sociale”, Domeniul Major de Intervenție 3.1: „Reabilitarea/modernizarea/echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate”.

Alocarea financiară indicativă la nivel național este de 173.588.779 euro, din care 147.550.461 euro din Fondul European pentru Dezvoltare Regională (FEDR) și 26.038.318 euro cofinanțare națională (din surse publice), Programului REGIO pentru Regiunea Sud-Est revenindu-i un buget de 22,54 milioane euro, reprezentând fonduri FEDR și Bugetul de Stat.

Obiectivul specific al acestui domeniu major de intervenție îl constituie îmbunătățirea calității serviciilor de asistență medicală și repartizarea teritorial - regională echilibrată a acestora pe teritoriul țării, pentru asigurarea unui acces egal al cetățenilor la serviciile de sănătate. Acest obiectiv se poate atinge prin realizarea unor proiecte care vizează reabilitarea/modernizarea clădirilor spitalelor și ambulatoriilor, precum și achiziționarea de echipamente pentru spitale/ambulatorii. Având în vedere bugetul limitat disponibil la nivel regional, proiectele depuse au avut în vedere, în principal, realizarea unor intervenții de

modernizare a infrastructurii de sănătate publică aflată în proprietatea/administrarea autorităților locale.

În procesul actual de descentralizare și modernizare a serviciilor de sănătate publică, un rol important îl are capacitatea administrației publice de a propune proiecte viabile, care să corespundă standardelor de calitate a serviciilor de sănătate, stabilite prin reglementările în domeniu.

Prin cele 11 proiecte de modernizare a ambulatoriilor de specialitate din cadrul Spitalelor din Regiunea Sud-Est - 7 proiecte aflându-se în implementare în județele: Brăila, Galați, Buzău și Constanța - precum și prin alte 4 proiecte aflate în etapa de evaluare sau precontractare (proiecte care se vor implementa în județele: Buzău, Constanța și Vrancea), populația celor 5 județe va putea avea acces la cele mai moderne tehnici de investigare prin dotarea acestor ambulatorii de specialitate cu echipamente de înaltă performanță.

Astfel, în județul Brăila se află în implementare 3 proiecte de modernizare a ambulatoriilor de specialitate (unul în cadrul Spitalului Județean, altul în cadrul Spitalului de Pneumoftiziologie, al treilea fiind în cadrul Spitalului de Obstetrică și Ginecologie), în județul Galați se modernizează alte 2 ambulatorii de specialitate, unul

în cadrul Spitalului de Copii „Sfântul Ioan”, celălalt în cadrul Spitalului Clinic „Sfântul Apostol Andrei”, în județul Buzău se află în implementare un proiect de modernizare a ambulatoriului de specialitate din municipiul Râmnicu Sărat, iar în județul Constanța se modernizează Ambulatoriul de specialitate TBC din cadrul spitalului de Pneumoftiziologie.

REGIO Sud-Est contribuie la finanțarea celor 11 proiecte cu aproximativ 23,4 milioane de euro, sumă care depășește cu cca. 4% alocarea regională; la nivelul fiecărui proiect finanțarea REGIO reprezintă cca. 98% din totalul cheltuielilor eligibile, diferența fiind suportată din bugetele locale.

Este de menționat că bugetul disponibil prin REGIO Sud-Est asigură doar în mică măsură nevoia de finanțare a infrastructurii în domeniul sănătății, fiind necesare resurse semnificative pentru a continua procesul de dezvoltare și modernizare a serviciilor publice de sănătate.

Luminița MIHAILOV

Director General

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Est



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.

www.inforegio.ro